

说好的摊位“变违建”被拆 交了定金的摊贩们急坏了

2013年10月份,上海路农贸市场开始进行装修改造,25户蔬菜摊主被要求暂时在菜场后面的临时摊点经营。眼看菜场已经改造结束,这20多户摊主却突然得到消息,菜场原本承诺给他们的摊位没了。“摊位定金都交了,现在告诉我们没有摊位,这我们怎么办?”昨天上午,没了摊位的蔬菜商贩们,向菜场的管理方讨说法。

现代快报见习记者 廖健伟 文/摄



被拆掉的摊位

说好的摊位被拆了

昨天上午10点,上海路农贸市场门口聚集着10多位摊主。“去年菜场和我们说好的,只要交了定金就肯定有摊位。”一位摊主边说边向现代快报记者出示了在2013年12月26日,摊贩们交给上海路农贸市场20000元的“预付摊位费”收据。

“菜场能把一大片地方租给超市,说好给我们的摊位却没有了。为了拿租金把我们赶出来,我们接受不了。”一位摊主说。市场是为了给超市让地方,结果把他们的摊位让没了。

上海路农贸市场市场部经理邹志范承认,他们当时确实是向摊主收了摊位定金,也承诺了只要交了定金的摊主肯定会有摊位,不过,他们并不是为了给超市让地方,才没有兑现承诺,“我们和超市的合同是去年8月就定下来的,不存在赶走摊主的说法,之所以承诺的摊位没有了,是因为原来规划给蔬菜摊贩们的地方,被当做违建拆除了。”

邹志范说,拆违的通知也是1月15日才发给他们的,当天晚上,施工队就来把违建拆除了。“那块地方我们已经装修好了,已经准备让商贩入驻,突然拆掉,让我们也措手不及。”违建被拆除后,菜场也和摊主们进行了协商,不过一直没有达成协议。

商务局协调,菜场承诺提供摊位

据了解,上海路农贸市场的这处违建上世纪90年代就存在了。“当时因为摊位不够,菜场和相关部门申请后建起来的。随后就一直被菜场使用。”邹经理说。知情人士透露,其实这处违建一直都受到附近的居民“诟病”。不过考虑到菜场和其他居民买菜的需求,一直没有进行拆除。直到近期菜场改造,这处违建又被装修,不过最终被城管部门拆除。邹经理表示,菜场肯定会安排场地给这些蔬菜摊主,“目前,菜场还能安排10多个摊位给蔬菜

摊主,不过,如果想解决全部25户摊主的需求,还需要一定的时间规划。”

昨天下午,现代快报记者从鼓楼区商务局了解到,在他们的协调下,菜场管理方已经和蔬菜摊主们达成了协议。“菜场承诺给全部25户摊主提供经营场地,在场地落实之前,菜场将保留现在的临时摊位,并免费给摊主们使用。”商务局的工作人员说。目前,25户摊主已经全部同意了菜场的这个解决办法。

昨天下午2点左右,记者再次来到上海路农贸市场时,蔬菜摊主们说,菜场准备将很久没有使用的地下室进行装修,作为他们的经营场所。“地下室空气不好,又长年没有使用,说不定还会影响生意。”摊主常师傅还是有些担心。不过菜场答应,地下室的改造方案出来后,会先和摊主们商议。“我们希望菜场能把地下室通风弄好一点,环境弄好一点,多设几个出口。”听到记者在采访,常师傅旁边的一位摊主说。

挺急人 所幸遇到两个好保安

锁车忘了包 他差点把年前最后一笔工资丢了

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲) 领了年前的最后一笔工资,龙师傅就准备回家过年了。但仅仅是锁个车的工夫,他就把自己的包给丢了,4000多元工资也没了。龙师傅心里那是拔凉拔凉的。不过,他很快又感受到了温暖。因为,他的挎包被两个拾金不昧的好保安捡到,并很快物归原主。

1月20日上午10点多,南京汇景家园的保安丁师傅和徐师傅像往常一样在小区内巡逻。忽然,丁师傅在路边发现一个深蓝色的挎包。两人打开挎包一看,包内有两个钱包,其中一个钱包里有大量的现金和数张银行卡和一张身份证,另一个卡包内装有数十张打折卡、购物卡。两人仔细询问了周围居民,试图寻找失主,但是周围居民

并没有人知道是谁丢的。两人就把挎包交到了机场派出所夹岗警务室。

民警检查包内物品后,根据身份证找到了失主龙师傅。接到民警的电话,龙师傅非常激动,他告诉民警,当天他领了年前的最后一份工资后就准备回家过年,临走前顺便去汇景家园走一下亲戚。哪知道,他锁自行车的时候,将挎包放在了地上,之后就忘了拿。等他想起来再回去寻找时,发现挎包已经不见了。

4000多元钱对于龙师傅来说不是小数目。“我以为这钱肯定是找不回来了,没想到遇到了好人。”龙师傅说。1月21日上午,龙师傅到机场派出所拿回了自己遗失的钱物,并再次向两位保安表示感谢。

挺吓人 所幸有惊无险

浴室突然着火 客人还没穿好衣服就往外冲



消防队员赶到后很快就将火扑灭 网络图片

快报讯(见习记者 廖健伟) 昨天下午2点30分左右,中山北路607号附近的一间浴室发生了一场火灾。虽然火势不大,也没造成太大损失,不过突如其来的烟气和焦味,还是让当时正在浴室洗澡的客人吓出了一身冷汗。

火灾发生在浴室的3楼,主要是浴室店主的休息区和少部分包间。火灾发生时,3楼并没有太多人,不过2楼的男女浴室和休息室里却有客人正在洗浴。火灾产生的烟和焦糊味很快飘到了2楼。一些正在休息的客人闻到了气味后连忙出来查看。在得知是3楼着火后,客人们也来不及穿好衣服,赶忙冲出了浴室,有些还在洗澡的客人,也随手套了几件衣服,跑出浴室避难。据附近的居民

介绍,一时间,浴室门口站满了不少衣衫不整的客人,一些女性客人也都是穿着内衣就跑了出来。据了解,当时在浴室里洗澡的客人有几十人,听到失火的消息后,大部分人都及时撤出了浴室。

由于火势不大,消防队员赶到现场后,很快就扑灭了火苗。火灾没有造成人员的伤亡,整个浴室也只有3楼着火的一间30多平方米的房间有损失。浴室的老板说,火灾是自己85岁的老父亲造成的,“老父亲有老年痴呆症,估计是玩火的时候不小心点着了棉被。”据老板介绍,他们平常都会小心地看守着老父亲,昨天也就是稍微疏忽了一下,没想到就闹出了事。由于火灾影响不大,浴室昨天下午就恢复了营业。

最近,南京邮电大学鼓楼校区多间自习室里的书被偷了,警方很快抓获了偷书贼。这个小伙偷书,就为攒钱买一张车票。

通讯员 鼓公
现代快报记者 李绍富

今年1月17日下午,南京邮电大学大四的小王到自习室,发现自己上午放在自习室的书不见了。而再看看其他课桌,发现其他同学平时放的书都不见了。此前,很多同学都是把书直接存放在自习室课桌上,从来没丢过。

起初小王怀疑是自习室的管理员收走了他们的书,询问后发现,管理员根本没动过。怀疑自习室遭贼后,他立即报警求助。

鼓楼公安分局中央门派出所接到报警后,赶到现场调查。接下来的几天,先前被盗的几间自习室,又三次被盗。后来,警方通过走访得知,最近两天,一位老师曾经看到一个瘦高个男子,经常背着书包出入自习室,而且还多次见到他在自习室外到处闲逛,形迹可疑。

民警当即判断,小偷有再次作案的可能,于是就安排便衣民警与学校保安一起,在自习室附近守候。

为了攒钱买车票 他到大学偷书卖钱

不出所料,1月21日下午1点,瘦高个又出现在学校。到自习室门口后,他环顾四周,没发现有人后,就进去开始拿课桌上的一些书。见他又动手了,民警和保安立即过去,将他抓获。

警方审问得知,瘦高个常某,盐城人,今年27岁。两年前,他从北京某大学毕业后,留在了北京做销售工作。后来因为北京生活成本太高,半年前,他就来到了南京,并迷上了期货。妄想一夜暴富的他,将几年的积蓄全部投了进去。

为了增加对期货等金融方面知识的了解,他白天呆在期货公司,晚上就来到出租屋附近的南京邮电大学的自习室钻研股指期货之类的书。他在学校一呆就是半年多,而且几乎每天晚上都会去自习室。

一个月前,常某亏光了所有积蓄。不好意思告诉父母的他,只好向朋友借钱生活。到今年1月中旬,眼

看春节将至,他手头连买车票的钱都不够了。见不少学生把书直接放在无人看管的自习室,他就打起了这些书的主意。

从1月17日开始,连续四天,他都背着一个大背包,拿着一本书,趁中午学生离开自习室去吃饭或休息时,进入自习室偷书。盗窃得手后,他将一些经济和管理类的书都留在了出租屋,而其他书籍,则作为废品,买到了附近的收购站。

常某先后偷了4包共计数百本书,其中多数是复习考研的资料,少数是教材。偷的这些书,他卖掉了一部分,获得了近百元。他承认,还打算继续偷书卖钱,准备攒钱买一张回家的火车票。

因常某盗窃的数额并不是很大,民警对他进行了一番批评教育,常某承认了自己的错误。目前,常某在朋友帮助下,已买好了回家的车票。